

ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2018

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018

ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΕΦΑ ΡΟΔΟΠΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής	Ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής. Ώρα 21:00. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Βυζαντινό Κάστρο Ανακτορουπόλεως	Μουσική εκδήλωση με το μουσικοχορευτικό Σύλλογο ΠΡΑΒΙ αφιέρωμα στον Μίμη Πλέσσα, σε συνεργασία με τον Δήμο Παγγαίου
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καβάλας	Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΘΑΣΟΥ	Αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θάσου	Μουσική και χορευτική εκδήλωση από τοπικούς πολιτιστικούς Συλλόγους (Συνεργασία με Δήμο Θάσου)
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Φιλίππων	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από τις 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Καλής Βρύσης	Μουσική εκδήλωση:" Μια μελωδία, μια ζωή σαν φεγγαράδα" Ώρες:20:30 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Δράμας	Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 21:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΕΒΡΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Ζώνης	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό κατά τις ώρες 20:00-24:00
ΕΦΑ ΕΒΡΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Μεγάλων Θεών στη Σαμοθράκη	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό κατά τις ώρες 20:00-24:00
ΕΦΑ ΞΑΝΘΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Αβδήρων	Μουσική παράσταση με τίτλο ΚΑΦΕ AMAN "Η ελληνική απόλαυσις!.." με το συγκρότημα TAKIM. Ώρες: 20:00 έως 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	κεντρικός αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης	Μουσική παράσταση με τίτλο: "Τρεις φωνές χιλιάδες χιλιόμετρα" εμπνευσμένη από την παραδοσιακή μουσική διαφόρων λαών του κόσμου. Ένα μουσικό ταξίδι από την Ανατολή στη Δύση, με τους : Αρετή Κετιμέ, Εύη Σιαμαντά, Πάνο Ζώη και τη συνθέτρια του προγράμματος Σοφία Νάτσιου με την ορχήστρα της. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό τόσο στην συναυλία όσο και στις υπαίθριες εκθέσεις του Μουσείου από τις 20:00 π.μ. έως τις 24:00
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού	Συναυλία στο κεντρικό αίθριο του ΜΒΠ με τίτλο «Από το Broadway στο Hollywood». Το κοινό θα απολαύσει αγαπημένα τραγούδια διεθνούς ρεπερτορίου (ώρα έναρξης 21:30). Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό έως τις 21.15 [Ωράριο λειτουργίας Δευτ.-Κυρ. 8.00-20.00]. Είσοδος ελεύθερη στη μόνιμη & τις περιοδικές εκθέσεις του Μουσείου από τις 20:00 έως τις 21.15. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Πολιτισμού Θεσσαλονίκης Α.Ε. -Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ωδείο Αρχαίας Αγοράς	Μουσική βραδιά με μέλη του σχήματος "Διαχρονικό" με τραγούδια σε στίχους και μουσική του Χρήστου Βερνάρδου και έντεχνο ελληνικό ρεπερτόριο. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από τις 21:00 έως τις 23:30
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ανακτορικό Συγκρότημα Γαλερίου	Μουσική εκδήλωση. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από τις 21:00 έως τις 23:30
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ροτόντα	Άνοιγμα της Ροτόντας για το κοινό εκτός της κανονικής λειτουργίας . Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20:30 έως 23:00
ΕΦΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Αποθήκες Μύλων Αλλατίνι (Προαύλειος χώρος γραφείων ΕΦΑΠΕΘ)	Καλλιτεχνική εκδήλωση στον κήπο των γραφείων της, στον προαύλειο χώρο των αποθηκών του διατηρητέου συγκροτήματος Μύλων Αλλατίνι. Δραματική αφήγηση ποιητικού λόγου θα επενδύει προβολή των αρχαιολογικών τοπίων στην Περιφέρεια Θεσσαλονίκης και υπό τους ήχους μουσικών οργάνων θα εκτυλίσσεται θεατρικό δρώμενο κινησιολογικού αυτοσχεδιασμού και επιτόπια εικαστική δημιουργία. Ώρες :20:30 έως 23:30
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Αιγών, αύλειος χώρος Μουσείου Βασιλικών Τάφων	Συναυλία Ελλήνων συνθετών με το οκτατέτο της φιλαρμονικής ορχήστρας Λουτρακίου. Ώρα έναρξης: 21:30
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	Ιερό της Μητρός των Θεών Αυτόχθονος στην Λευκόπετρα Βερμίου	Συναυλία παραδοσιακής και πειραματικής μουσικής με τον Δημήτρη Μενεξόπουλο. Ώρα έναρξης: 22:30
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας	Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό έως τα μεσάνυχτα
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας	Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό έως τα μεσάνυχτα

ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας (αύλειος χώρος)	Μουσική εκδήλωση ελληνικού και διεθνούς ρεπερτορίου (jazz, swing, cinema) με το μουσικό σχήμα των: • Νάντια Παυλίδου (φωνητικά) • Βασίλης Μπεζεβέγκης (κιθάρα) 21.00- 23.00 Ανοικτός για το κοινό ο αύλειος χώρος
------------	---	---

ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Πέλλας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό έως τις 24:00
ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	Αρχαία Άκανθος (Περισσός)	Βραδιά έντεχνου ελληνικού τραγουδιού με κιθάρα και δύο φωνές. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί από τις 21:00 έως τις 24:00. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 19:00 έως τις 24:00. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Σύλλογο "Φίλοι του Περιβάλλοντος Ιερισσού".
ΕΦΑ ΣΕΡΡΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αμφίπολης και Αρχαιολογικός χώρος Βορείου τείχους Αμφίπολης	Μουσική εκδήλωση στον χώρο του φεστιβάλ Αμφίπολης με τη συμμετοχή μουσικού σχήματος, ώρες 21:00 έως 23:00
ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	Βυζαντινό Κάστρο Αρχαίας Πύδνας	Μουσική βραδιά με την Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης με τίτλο "Αυγουστιάτικη φεγγαράδα" (υλοποιείται στο πλαίσιο του 47ου Φεστιβάλ Ολύμπου). Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΚΙΛΚΙΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιλκίς	Στον κήπο του μουσείου θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με τίτλο:"Στο φως του φεγγαριού στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κιλκίς" σε συνεργασία με το καλλιτεχνικό - πολιτιστικό σύνολο "Πόλις"
ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ	Σπήλαιο Πετραλώνων	Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο και στο μουσείο για το κοινό από τις 20:00 μέχρι τις 23.00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΦΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Άργους Ορεστικού	Μουσική βραδιά με έντεχνο μουσικό σχήμα με τίτλο:" Τα τραγούδια του φεγγαριού" στον αύλειο χώρο του μουσείου. Ώρες εκδήλωσης: 21:00 έως 23:00. Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00. Σε συνεργασία με τον Δήμο Άργους Ορεστικού
ΕΦΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Πετρών Αμυνταίου	Μουσική εκδήλωση -ξενάγηση. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός μεταξύ 19:00 και 22:00
ΕΦΑ ΚΟΖΑΝΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής	Εκδήλωση υπό τον γενικό τίτλο:" Ένα φεγγάρι αλλόκοτο". Περιλαμβάνει: α) Στις 20:30 παρουσίαση - εγκαίνια έκθεσης των έργων του Θερινού Εικαστικού Εργαστηρίου, με γενικό θέμα "Με αφορμή το παρελθόν. Σύγχρονα έργα σε ιστορικούς τόπους" και με ειδικό θέμα για το 2018 "Γυνάικα εν οίκω και εν δήμω" σε συνδιοργάνωση με το Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Τα έργα θα εκτεθούν στον προθάλαμο του εκθεσιακού χώρου του μουσείου. β) Στις 21:30 συναυλία με την Καλλιόπη Βέττα και τον Γιάννη Κ. Ιωάννου, , στην αυλή των γλυπτών του μουσείου. Το Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 18:00 έως τις 24:00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΕΦΑ ΑΡΤΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας - υπαίθριος χώρος	Μουσική εκδήλωση. Ο χώρος του μουσείου με τη μόνιμη και τις τρεις περιοδικές εκθέσεις θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 08.00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας	Η μόνιμη έκθεση του μουσείου θα είναι ανοιχτή για το κοινό από τις 20:00 έως τις 23:00.
ΕΦΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ελέας	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Σουλίου
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου	Μουσική βραδιά με την δημοφιλή ερμηνεύτρια Γλυκερία. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ζίτσας. Ώρες: 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης	Μουσική βραδιά με τον Νότη Μαυρουδή και την Νένα Βενετσιάνου. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Δωδώνης, Ώρες 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Ακρόπολη Ιτς Καλέ - Κάστρο Ιωαννίνων	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης	Θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος "Νεκρομαντείου"	Θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Αρχαίος ναός Απόλλωνα αρχαίας Μητρόπολης (Τ.Κ. Μοσχάτου, Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, Π.Ε. Καρδίτσας)	Θεατρική παράσταση σε συνεργασία με το "Τέχνης Χώρος- Θέατρο "Όψεις" Ώρες 21:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καρδίτσας	Μουσικοχορευτική εκδήλωση. Ώρες : 21:00 - 24:00
ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Κάστρο Φαναρίου (Τ.Κ Φαναρίου, Δήμου Μουζακίου, ΠΕ Καρδίτσας)	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Μουζακίου. Ώρες: 21:00 έως 24:00
ΓΔΑΜΤΕ/ ΥΝΜΤΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	Άνω Κερασιά, Δήμος Ρήγα Φεραίου (ιστορικός τόπος)	Βραδιά μουσικής και αφήγησης . Ώρα 19:30
ΕΦΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	Αύλειος Χώρος Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου	ώρα 21:00 (έως 23:00): Μουσικοθεατρική παράσταση - αφιέρωμα στον Ν. Καββαδία. Σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πολιτισμού του ΔΟΕΠΑΠ - ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου
ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Αζώρου	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Ελασσόνας, την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και την Τοπική Κοινότητα Αζώρου. Ώρες: 20.00-24.00
ΕΦΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Οθωμανικό Τέμενος Οσμάν Σαχ Τρικάλων (περιβάλλον χώρος)	Εκδήλωση μουσικής, ποίησης και αστρονομίας: "Τραγουδώντας το φεγγάρι...μετρώντας τα άστρα" από τις 20:00 έως τις 24:00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΕΦΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	Πύργος Δομενεγίνη, Αργάσι Ζακύνθου	Εγκαίνια έκθεσης. Το μνημείο θα παραμείνει ανοικτό από τις 21.00 έως και τις 24.00
ΕΦΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Παλιό Φρούριο Κέρκυρας	Μουσική βραδιά από τις 21:00 έως τις 23:00. Ελεύθερη πρόσβαση για το κοινό.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΦΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΟΣ	Αρχαιολογικός χώρος Νέας Πλευρώνας	Μουσική εκδήλωση υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Σπύρου Χολέβα σε συνεργασία με το Πνευματικό και Αθλητικό Κέντρο Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου
ΕΦΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΟΣ	Πάρκο Θερβάντες- Ενετικός Λιμένας Ναυπάκτου	Χορευτική παράσταση "ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ" ,σχολή χορού Ευριδίκης Μεσσήνη. Ώρα 21:00
ΕΦΑ ΑΧΑΪΑΣ	Φρούριο Ρίου	Συναυλία των Ανδρέα και Λουκά Αδαμόπουλου με τίτλο:" Μη διακόπτετε είμαι με τη Σελήνη ΙΙ" με τραγούδια που έχουν ευθεία αναφορά στο φεγγάρι. Θα ερμηνευθούν από τέσσερις τραγουδιστές, συνοδεία μικρού συνόλου μουσικών οργάνων και κείμενα που θα αποδοθούν από ηθοποιό. Ώρα έναρξης 21:30
ΕΦΑ ΑΧΑΪΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών	Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό από τις 20:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αίθριο Αρχαιολογικού Μουσείου Ολυμπίας	Συναυλία με την Klaudia Delmer και Mottet τρίο "Στον ίσκιο της ελιάς". Ώρα έναρξης 20:00. Συνδιοργάνωση: ΕΦΑ Ηλείας - Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24.00
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πύργου	Μουσική παράσταση στον πεζόδρομο του Αρχαιολογικού Μουσείου. Ώρα έναρξης 20:00. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 19:00 έως 21:00
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Επικουρίου Από	Μουσική παράσταση με τίτλο:" Terra Olympia-Ταξίδι στον Μύθο και στην Ιστορία". Ώρα έναρξης 20:00.Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αίθριο Αρχαιολογικού Μουσείου Αρχαίας Ήλιδας	Μουσική παράσταση με τίτλο: "Τα χρώματα της Ήλιδας". Ώρα έναρξης 20:00.
ΕΦΑ ΗΛΕΪΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Κάστρο Χλεμούτσι	Μουσική εκδήλωση "Υπό το σεληνόφως..." με τη Μικτή Χορωδία Μυρτουντίων

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Κάστρου Λαμίας - Αρχαιολογικό Μουσείο	Μουσική εκδήλωση με το σχήμα Musicanti. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 00:30
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη	Μουσική εκδήλωση σε επιμέλεια Κωνσταντίνου Νέλλα. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Πρόερνας - Νέο Μοναστήρι Δ. Δομοκού	Μουσική εκδήλωση με τους: Κατσιμίχα, Καζούλη, Καρρά. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 19:00 έως τη 01:30
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	Μουσείο Αρέθουσας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	Κάστρο Καράμπαμπα, Χαλκίδα	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	Οικία Βαίλου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	Ξερόπολη Λευκαντίου (λιμανάκι)	Μουσική εκδήλωση
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	Οθωμανικό Τέμενος (Εμίρ Ζαδέ)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ορχομενού	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Ορχομενού, από τις 21.00 έως τις 24.00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο	Ώρες 20:00 έως 24:00. 1) Αφηγήσεις αρχαιολόγων και συζήτηση με το κοινό στις μόνιμες και περιοδικές εκθέσεις με θεματική τις "ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΟΨΕΙΣ ΤΟΥ ΩΡΑΙΟΥ" 2) Θεατρικό αναλόγιο από σπουδαστές της Δραματικής Σχολής "Δήλος" με αποσπάσματα της αρχαίας ελληνικής γραμματείας στο Αίθριο του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου σε συνεργασία με την Ένωση Ξενοδόχων Αθηνών-Αττικής-Αργοσαρωνικού 3) Μουσική εκδήλωση στο Αίθριο του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ελλήνων Κιθαριστών 4) Οι εκθεσιακοί χώροι του Μουσείου θα είναι επισκέψιμοι έως τις 23.45 (τελευταία είσοδος στο μουσείο στις 23.30). Περισχοίνιση στις αρχαιότητες που εκτίθενται στο Αίθριο του Μουσείου
ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Νομισματικό Μουσείο (κήπος)	Μουσική εκδήλωση "La Luna", με τους: Μάριαν Γεωργίου και Αδάμ Τσαρούχης στα πλήκτρα, ενορχηστρώσεις: Ηλίας Αργυρόπουλος, σαξόφωνο: Δημήτρης Καραγιάννης. Ώρα έναρξης 21.00
ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Αμφιαρείου στον Ωρωπό	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 24.00.
ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Σουνίου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 24.00.

ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ	Αρχαιολογικός χώρος Κεραμεικού	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από ώρα 20:00 έως 23:45
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ	Ακαδημία Πλάτωνος	Ο χώρος παραμένει ανοικτός για το κοινό όλο το 24ωρο
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ	Δυτικοί Λόφοι	Ο χώρος παραμένει ανοικτός για το κοινό όλο το 24ωρο
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μεγάρων	Μουσική εκδήλωση του Δήμου Μεγαρέων (στη δημοτική πλατεία εκτός του Μουσείου). Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20.00 έως 23.00
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Κρήνης Θεαγένους στα Μέγαρα	Μουσική εκδήλωση του Δήμου Μεγαρέων. Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20.00 έως 23.00.
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας Μεγάλα Προπύλαια- Ρωμαϊκή Αγορά	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Φεστιβάλ "Αισχύλεια" του Δήμου Ελευσίνας. Ο χώρος των Μεγάλων Προπυλαίων - Ρωμαϊκής Αγοράς θα είναι ανοικτός για την εκδήλωση από 20:00 έως 24:00. Ο υπόλοιπος αρχαιολογικός χώρος δεν θα είναι προσβάσιμος στο κοινό.
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ιεράς Μονής Δαφνίου , Νότια εσωτερική αυλή	Μουσική εκδήλωση- παράσταση. Ο χώρος της Νότιας εσωτερικής αυλής θα είναι ανοικτός για την εκδήλωση από 20:00 έως 24:00. Ανοικτό για το κοινό κατά τις ίδιες ώρες θα είναι και το Καθολικό της Μονής.
ΕΦΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	Αρχαιολογικός χώρος του Ιερού του Ποσειδώνα στην Καλαύρεια του Πόρου	Ρεσιτάλ πιάνου. Συνεργασία Δήμου Πόρου, ΕΦΑ Πειραιώς και Νήσων, Διεθνής Ακαδημία Πιάνου. Ώρα έναρξης 20.00. Τα μνημεία θα έχουν ήδη οριοθετηθεί με περιχοίνιση .

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΕΦΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	Μεσαιωνικό Φρούριο Παλαμηδίου	Μουσική συναυλία με τον Διονύση Σαββόπουλο
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Αρχαίας Κορίνθου	Συναυλία με τον Νίκο Ξυδάκη. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00.
ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Ανακτόρου Νέστορος	Μουσική βραδιά με τον συνθέτη Θεοδωρή Ξυδιά. Συνδιοργάνωση από την ΕΦΑ Μεσσηνίας και τον Δήμο Πύλου-Νέστορος. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00. Ελεύθερη είσοδος.
ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου Καλαμάτας	Ο αρχαιολογικός χώρος του Κάστρου Καλαμάτας θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό μέχρι τις 24:00. Παράλληλα θα παραγματοποιηθεί συναυλία που οργανώνει το Ωδείο Καλαμάτας στο πλαίσιο του κύκλου των μουσικών εκδηλώσεων International Kalamata Music Days
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	Αρχαίο Θέατρο Μαντινείας	Μουσική εκδήλωση " Πανσέληνος στη Μαντινεία" με τους Μάνο Αχαλινιωτόπουλο, Θάνο Σταυρίδη, Κώστα Παυλόπουλο. Ώρα εκδήλωσης 21:00 (περισχοίνιση δίπλα στη σκηνή του θεάτρου)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	Κάτω Κάστρο Μυτιλήνης	Eyes Walk Digital Festival 2018 - 3D Video Instalation Art - My Europe Region 2018. Επιμελητής: Φιλία Μηλιδάκη. Ωράριο εκδήλωσης : 20.00 - 24.00.
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Εμπορίου Χίου	Συναυλία με τη Μελίνα Κανά
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	Βυζαντινό Μουσείο Χίου, το Παλάτι Ιουστινιάνι" και το κτήριο της "Σκοτεινής Φυλακής" στο Κάστρο της Χίου	Τα μνημεία και τα μουσεία θα είναι ανοιχτά για το κοινό και φωταγωγημένα από τις 21.00 έως την 01.00 πρωινή της επόμενης ημέρας.
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Αρχοντίκι Ψαρρών	Μουσική βραδιά με συγκρότημα έντεχνης μουσικής
ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βαθέος (Σάμος)	Το μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Ηραίου (Σάμος)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αγ. Κηρύκου (Ικαρία)	Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20:00 έως τις 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Ιερό Σπήλαιο Αποκάλυψης Πάτμου (υπαίθριο θέατρο)	Βραδιά πιάνου
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Ωδείο αρχαίας Ακρόπολης Ρόδου	Μουσική εκδήλωση σύγχρονης ελληνικής μουσικής με Ρόδιους καλλιτέχνες σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κω	Ξενάγηση από αρχαιολόγους. Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Casa Romana, Κως	Ξενάγηση από αρχαιολόγους. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Χώρας Άνδρου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό πέραν του ωραρίου του από τις 21.00 έως τις 24.00.
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μυκόνου	Μουσική εκδήλωση με επίκεντρο τη Θάλασσα με τη συμμετοχή της Εύης Μάζη, συνδιοργάνωση με ΚΔΕΠΠΑ Μυκόνου, Σύλλογο Φίλων Δήμου Ρήνειας και Σύλλογο Συναικών Μυκόνου
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Ιερό Ποσειδώνα και Αμφιτρίτης στα Κιόνια Τήνου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 21.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Ύφια Νάξου	Μουσική εκδήλωση με την Άννα Αναματερού 21.30-24.00

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου

Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με Ωδείο Μυθωδία με τίτλο «Γυναίκα Πανσέληνος- Εμβληματικές
γυναικείες μορφές των μύθων και της Ιστορίας» 21.00 -24.00

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	αυλή Σωτήρας στη Χώρα Κύθνου	"Φεγγαρόφωτη Νύχτα", μια βραδιά με μουσική και ποίηση με τον Σύλλογο φίλων του Αρχαιολογικού Μουσείου Κύθνου
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Εξωτερικά του περιβόλου του εκκλησιαστικού συγκροτήματος Παναγίας Χρυσοπηγής στη Σίφνο	Μουσική εκδήλωση με τη Φωτεινή Δάρρα και συγκρότημα μουσικών σε συνεργασία με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σίφνου, 21:30 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μήλου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό πέραν του ωραρίου του από τις 21.00 έως τις 24.00.
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιμώλου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό πέραν του ωραρίου του από τις 21.00 έως τις 24.00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου	Συναυλία με το μουσικό σύνολο "Vamos Ensemble" και την Ιωάννα Φόρτη στον κήπο του μουσείου. Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00.
ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ	Αρχαιολογικός Χώρος Απτέρας	Ο χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00
ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ	Αρχαιολογικός χώρος Ρόκκας	Συναυλία με την Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα της ΕΡΤ υπό τη διεύθυνση του αρχιμουσικού Μύρωνα Μιχαηλίδη (ώρα έναρξης 20:30)
ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Μαλίων	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Τη ζωή μου ξετυλίγω" με τη συμμετοχή της χορωδίας Μαλίων υπό τη Διεύθυνση του μαέστρου Νίκου Αντωνικάκη και του καλλιτέχνη Σταμάτη Σπανουδάκη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τον Δήμο Χερσονήσου και την Περιφέρεια Κρήτης. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός από τις 21:00 έως τη λήξη της εκδήλωσης
ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Φαιστού	Ανοιχτός θα είναι μόνο ο προαύλιος χώρος του αρχαιολογικού χώρου από όπου υπάρχει η δυνατότητα θέασης του μινωικού ανακτόρου (το ίδιο το ανάκτορο θα παραμείνει κλειστό). Ο προαύλιος χώρος θα παραμείνει ανοικτός για τους επισκέπτες από τις 20:00 έως τις 23:00
ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αρχαιολογικός χώρος Τυλίσου	Μουσική βραδιά Jazz με το συγκρότημα jazz-o-matic, αφιερωμένη στη μνήμη του Κωνσταντίνου Κουβίδη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον περιβάλλοντα χώρο του αρχαιολογικού χώρου Τυλίσου σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο και τον Δήμο Μαλεβιζίου. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός για τους επισκέπτες από τις 21:00 έως τη λήξη της εκδήλωσης.
ΕΦΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Υστερομινωικό Νεκροταφείο Αρμένων Ρεθύμνης	Εγκαίνια έκθεσης με τίτλο "Διελεύσεις" στις 20:00. Γλυπτικές εγκαταστάσεις στα ζητήματα ζωής και θανάτου από 4 Έλληνες καλλιτέχνες: Καλλιόπη Λεμού, Αντώνη Βολανάκη, Θάνο Κυριακίδη, Μανούσο Χαλκιαδάκη, σε συνεργασία με το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης και με επιμέλεια της καλλιτεχνικής δ/ντριας του, Μαρίας Μαραγκού. Η έκθεση θα παραμείνει έως τις 15/9/2018.

ΕΦΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Ενετική έπαυλη De Mezzo, Ετιά Δήμου Σητείας

Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο της Ενετικής έπαυλης De Mezzo με το έργο "ΙΩΝΙΚΟ- Τραγούδια του έρωτα σε καιρούς προσφυγιάς" του συνθέτη Δημήτρη Σφακιανάκη, με το Μουσικό Σύνολο "ΧΡΟΕΣ"
(Φωνητικό σύνολο και ορχήστρα). Ώρες εκδήλωσης 20:30 έως 23:30.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ & ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	Αρχαία Στάγαιρα (Ολυμπιάδα)	Σύμπραξη Ποντίων και Κρητικών χορευτικών συγκροτημάτων. Πενήντα χορευτές συνοδευόμενοι από τον Κωστή Κυριτσάκη, λύρα- μαντολίνο, τον Μάριο Μπορμπουδάκη στο λαγούτο και τον Στάθη Παρασκευόπουλο στα κρουστά θα χορέψουν και θα τραγουδήσουν μπροστά από την αρχαία στοά των Σταγείρων. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τον Δήμο Αριστοτέλη από τις 21:30 έως τις 23:30. Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό από τις 8:00 έως τις 24:00 (είσοδος από τη βόρεια πύλη του αρχαιολογικού χώρου, παραλία Συκιάς)
------------------------------	-----------------------------	--

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**

ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Μουσείο Μεσαράς	Μουσική εκδήλωση υπό την αιγίδα του Δικτύου Συλλόγων Μεσαράς και του Δήμου Γόρτυνας. Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό από τις 20:00 έως τη λήξη της εκδήλωσης
ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ	Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων	Μουσική εκδήλωση με το σχήμα "Traveling Light" Lynch- Καλούδης- Λιμάκης (ώρα έναρξης 21.00)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΦΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	Αρχαιολογικός χώρος Ηετιώνειας Πύλης	Μουσική εκδήλωση με τη Φωτεινή Βελεσιώτη στις 21.00. Η συναυλία θα δοθεί στον όμορο χώρο (επονομαζόμενο Καστράκι), ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός από 19.00 έως 21.00. Κατά τη διάρκεια της συναυλίας θα περιστοιχιστεί για λόγους ασφαλείας.
------------------------	--------------------------------------	---

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Κάστρο Καλαμάτας	Στις 21:00 θα προβληθεί η ταινία "La Strada" του Φρεντερίκο Φελίνι. Συνδιοργάνωση από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας με τη Νέα Κινηματογραφική Λέσχη Καλαμάτας. Ελεύθερη είσοδος.
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	Κάστρο Αγιονορίου	Περιήγηση και μουσική εκδήλωση με βυζαντινή χορωδία. Ώρες: 19:00 έως 22:00

ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Αρχαιολογικός Χώρος Ορχομενού

Μουσική εκδήλωση " Από την όπερα στην παραδοσιακή μουσική" με ερμηνεύτρια την Υψίφωνο Μαρινέλλα Στριφτόμπολα. Ώρα εκδήλωσης: 20:30 (περισχόινηση τμήματος του κοίλου)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Κάστρο Βελίκας	Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας διοργανώνει στο Κάστρο της Βελίκας μουσική εκδήλωση με την Ελένη Δήμου, σε συνεργασία με τον Δήμο Αγίας και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βελίκας "Φιλοκτήτης". Ώρα: 20.00-24.00.
ΕΦΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Φθιωτίδων Θηβών (Ν. Αγχιάλου) - Βασιλική Α Αγίου Δημητρίου	ώρα 21:00 (έως 23:00) : Μουσική εκδήλωση με την πολυφωνική Χορωδία Αλεξανδρούπολης, με έργα Ελλήνων και ξένων δημιουργών. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Αγχιαλιτών Αθήνας και τον Σύλλογο Γυναικών Νέας Αγχιάλου. Θα δημιουργηθεί περισχοίνηση στον Χώρο, για την ασφάλεια των θεατών. Απαγορεύεται αυστηρώς το κάπνισμα και η κατανάλωση τροφίμων καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΦΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	Ι.Μ. Κοίμησης Θεοτόκου Τορνικίου Τ.Κ. Παναγίας, Δήμου Δεσκάτης	1.Θεματικές ξεναγήσεις από αρχαιολόγους και συντηρητές της ΕΦΑ Γρεβενών στο Καθολικό της Μονής 2. Μουσική βραδιά έντεχνου και λαϊκού τραγουδιού με το συγκρότημα "Ρέκτες" και τίτλο "στον ποταμό του φεγγαριού" , ώρα 22:30
--------------	--	---

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	Βιωματικό Πάρκο Λειβήθρων	Μουσική βραδιά με τους Μελωδούς της Παράδοσης με τίτλο "Στου φεγγαριού τ' ασήμι". Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	Αρχαίο Θέατρο Μιέζας	Οιδίπους, Ανασκαφή δεύτερη. Σκηνοθεσία: Θεωρής Γκόνης, καλλιτεχνικός διευθυντής φεστιβάλ Φιλίππων-Θάσου. Ώρα έναρξης: 21:00
ΕΦΑ ΣΕΡΡΩΝ	Μακεδονικός Τάφος Α' του Σταθμού Αγγίστας - Villa Rustica	Πολιτιστική διαδρομή που θα εκκινήσει από τον Μακεδονικό τάφο Α' του Σταθμού Αγγίστας και θα καταλήξει στη Villa Rustica. Η βραδιά θα συνεχιστεί στο Δημοτικό Σχολείο της Αγγίστας με τη συμμετοχή μουσικοχορευτικού συγκροτήματος. Συνδιοργάνωση με την ΑΜΚΕ "Η Χώρα της Αγγίστας" και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σταθμού Αγγίστας. Από 19:00 έως 21:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΦΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ	Αρχαιολογικός χώρος Στράτου	Μουσική συναυλία με τη Μελίνα Κανά (συνεργασία με Δήμο Αग्रινίου)
---------------------------------	-----------------------------	---

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Τελωνείο Ελασσόνας	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Ελασσόνας και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού. Ώρες 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας	Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας διοργανώνει σε συνεργασία με τη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας – Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα, μουσική εκδήλωση με τραγούδια για το φεγγάρι από τη διεθνή δισκογραφία καθώς και απαγγελία ποιημάτων των Φ.Γ. Λόρκα και Γ. Ρίτσου, σε σκηνοθεσία Χρυσούλας Χρήστου. Στη διάρκεια της εκδήλωσης η είσοδος για το κοινό στο μουσείο θα είναι ελεύθερη. Ώρες: 20.00-24.00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Ακρόπολη Αγ. Ανδρέα Σίφνου	Εικαστικό και μουσικό δρώμενο των HOPE, Sugahspank και Stergios π- tek σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σίφνου 21:00 έως 24:00
--------------	----------------------------	--

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΦΑ ΦΩΚΙΔΟΣ	Αρχαιολογικός χώρος Δελφών/Ιερό Απόλλωνος έως το ύψος της ορχήστρας του θεάτρου	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Η μουσική που κάνει τη σιωπή και κλαίει" του Δημήτρη Μαραμή, ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00. (τελευταία είσοδος στις 23:15, περισχοίνιση και κλειστός ο χώρος του ιερού της Αθηνάς Προναίας)"
-------------	---	---

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΕΦΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	Αρχαίο θέατρο Γυθείου	Θεατρική παράσταση από την ερασιτεχνική θεατρική ομάδα Δήμου Ανατολικής Μάνης του έργου "Μην με λες αφεντικό!", βασισμένο στο γαλλικό θεατρικό έργο Oscar του Claud Magnier (1958), σκηνοθεσίας και θεατρικής διασκευής της Αγγελικής Κατσιβαρδέλου. Ώρα 21:00. Σε συνεργασία με τον Δήμο Ανατολικής Μάνης.
--------------	-----------------------	---

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	Αρχαιολογικό Πάρκο Δίου	Μουσική βραδιά με την Ορχήστρα Νέων Δίου με τίτλο "Μελωδίες στο φως του φεγγαριού του Ολύμπου". Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Επταπύργιο	Βραδιά ποίησης και μουσικής με την Καρυοφιλία Καραμπέτη σε απαγγελία (Σονάτα του σεληνόφωτος του Γιάννη Ρίτσου) και τον Γιώργο Εμμανουήλ Λαζαρίδη σε συναυλία (έργα για πιάνο του L.V. Beethoven) . Ώρα έναρξης της εκδήλωσης 21:00.